H o & & &

SFT7THE3H 26 BT8R LT H X SRR Z 0 2 THEICB T AR OEEICHW D B E 134
B OGAHEALA —XOTEBIZOW T M CTIER < &%) 1250, JIROHEMEDO L BY AET D,
Pk, HMiAEOEE L TARE2BE/ER L, YEEHTZLATHO L, £8 182775,

A FI074-05 H 02 H

REE AT RERRE B TR 7 4 %1

KA SMESCHABEIT S ENE
bRt 5 B i )=
TR FEHFTE R fA

ZiEE T REREETH —im6-7-6

R4y AR LRt

&M NRATE

-1 - sz ekt BA6 R



HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & G| i E (A5
HUL R
= 1 263, 390, 770
W+
= 1 113, 718, 240
I L
= 1 554, 400
Hl (FRLEE) LAy =7y ML EEE 10
, 000m3 LA 150, 000m3 A
m3 2, 400 231 554, 400
i) L (ICT)
= 1 6,192, 650
PRI (ICT) LAy =7y BEFEML 5, 000m3
2L _F10, 000m3 A i
m3 7, 000 363 2,541, 000
b S TE D CEUL EHRY HET)
= 1 2, 740, 440
B S AVHE T OB
= 1 911, 210
>
= 1 8, 390, 200
A (S &+ 2. bR
m3 1, 300 6, 454 8, 390, 200
B+ (ICT)
= 1 71, 260, 130
B AR (L) B - (ICT)
m3 10, 900 251 2, 735, 900
b TE A CEUL EHIRY L& T
= 1 2, 756, 830
FEHIA (b=27) -1+ £50, 000m3 AT
= 1 1,723,230

-1- E s Abkei )7 &6 R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT G| T (G E LM
b S TE b Cash ERIRY L&)
= 1 11, 608, 630
FEHIA (h=27) -1 450, 000m3 AT
= 1 763, 140
L2 TE ML T
m3 10, 460 4, 940 51, 672, 400
R T (1CT)
= 1 4, 485, 960
EE R (B) 1356) (ICT) VI A 0 R O - kM
m2 1,170 882 1,031, 940
EHFETE (% 50 (ICT) T T Al [ oD 1 L
m2 6, 190 558 3, 454, 020
P T
= 1 22, 834, 900
b S TE b Cash ERIRY L&)
= 1 9,010, 900
b5 e Y Uy
= 1 13, 824, 000
PR T
= 1 14, 076, 470
EZE LT
= 1 432, 070
MRL
= 1 259, 180
FEEEEIE
= 1 121, 560
FEIA O=27) +H
= 1 19, 690

E s Abkei )7 &6 R




N 2

(I

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & i T (G E LM
b S TE b Cash ERIRY L&)
= 1 31, 640
FERET
= 1 13, 644, 400
7" VAR He-p-1RI-A
m 140 27, 390 3, 834, 600
7" VAR He-p-3RI-A
m 140 70, 070 9, 809, 800
LR T
= 1 80, 649, 240
29N =47 my ) T (aV))=b7 "y ) FE)
= 1 72, 369, 580
KT ny )8k - KH-1-0. 35m
m2 2,145 27,150 58, 236, 750
M7 ey KB BE L -1
m2 811 15, 920 12,911, 120
W H LB M R
m2 811 1,010 819, 110
IEHL
VN 30 13, 420 402, 600
AR L
= 1 8, 279, 660
7" Vv A iR BE %2
m 142 26, 630 3, 781, 460
7" VEeAb b 1k NENTR:
m 14 34, 320 480, 480
RSV 21-8-40BB W/C=60%
m2 350 9,312 3, 259, 200

E s Abkei )7 &6 R




N 2

it

£

THX Sy - THE - RSB - HBl MoK PO B B G AT G| i E (A5
H Hi VB HRMEE B i =10
m2 196 3,870 758, 520
HRE D T
= 1 43, 183, 890
EE LT
= 1 2,721, 790
PR Y +w
= 1 881, 850
b TE D CEUL EHIRY L& T
= 1 1, 384, 340
B S AVHE T O ALE]
= 1 455, 600
HRE 7 my) T
= 1 40, 462, 100
TR [ D7 ny B 7wy fEE (EEE) 3t
& 235 59, 410 13, 961, 350
RE 7 ny R 3t (B
& 235 8, 760 2, 058, 600
T IR [ 7y 2.5t &M A5, 5tLL T FEHA L - A
G JERE) 3 4. SkmLA T
& 235 2,870 674, 450
TR [ D7 ny B 7wy fEE (EEE) 3t
& 341 60, 950 20, 783, 950
RE 7 R 3t (ELAD)
& 341 6, 240 2,127, 840
TR [ &7 oy A 2.5t &M A5, 5tLL T FHA L - A
O GELED 3 4. 5kmPAF
& 341 2,510 855, 910
SN
= 1 11, 762, 930

E s Abkei )7 &6 R




HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
THAERK T
= 1 11, 009, 660
T35 B
= 1 1,719, 100
Hpk bR 22X 1,524 X6, 096 (mm) FHE -
= 1 9, 290, 560
A B L
= 1 753, 270
ZRFE AR B
= 1 753, 270
B T HE
= 1 263, 390, 770
BTl E:
= 1 25, 251, 520
BTl TE:
= 1 11, 311, 520
TR
= 1 8, 009, 790
T RR A oy FRAR ST A B
= 1 2,412, 390
IR T
= 1 5, 597, 400
Htre m
= 1 1, 244, 730
I 7w b HH R
= 1 7, 300
PREFE B (ICT)
= 1 125, 810

-5- E s Abkei )7 &6 R




HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
VAT LRI (ICT)
= 1 1,111, 620
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 2, 057, 000
MR R (B L)
= 1 13, 940, 000
Wi
= 1 288, 642, 290
BTk X=giiv oy
= 1 56, 780, 000
R 5]
= 1 345, 422, 290
— R
= 1 28, 677, 710
T HAlik
= 1 374, 100, 000
THE B 2 %8
= 1 37, 410, 000
TG
= 1 411, 510, 000

-6 - E s Abkei )7 &6 R




